



**ГОРЯЧИЕ** призывы к всеобщему и полному разоружению, к миру и дружбе между народами звучали вчера в просторном корпусе инструментального цеха Первого московского подшипникового завода. В гости к рабочим приехал выдающийся боец за мир Поль Робсон.

Представитель заводского коллектива — инструментальщик Г. П. Симонов тепло приветствовал гостя.

Затем к микрофону подошел Поль Робсон. В цехе зазвучал знакомый голос певца, исполнявшего американские и русские песни. Многие присутствующие подхватывают песню «Широка страна моя родная».

□□□

На снимке: П. Робсон среди рабочих ГПЗ-1.

Фото В. Сорокина и С. Милинкиса.